



121/5-834/2024

UNIVERSITAS SCIENTIARUM SZEGEDIENSIS
SZEGEDI TUDOMÁNYEGYETEM
HUMÁNPOLITIKAI IGAZGATÓSÁG

Valamennyi Szervezeti Egység vezető részére

Iktatószám: 26- 42/2024.

Tárgy: tájékoztatás utazási kedvezmény
igénybevételéről

Dátum: Szeged, 2024. március 6.

Helyben

Tisztelt Egyetemi Vezető!

2024 év március hó 1. napján hatályba lépett a közforgalmú személyszállítási utazási kedvezményekről szóló 3/2024. sz. Korm. rendelet (továbbiakban kormányrendelet), melyre tekintettel az alábbiakról tájékoztatom:

1. A Szegedi Tudományegyetem **2024. év március 31. napjáig** az utazási kedvezmény igénybevételéhez szükséges, a kormányrendeletben meghatározott formátumban kiállított Utazási utalványt az eddigi gyakorlatnak megfelelően a Munkavállaló rendelkezésére bocsátja.

Utazási utalványra jogosult, aki 2024. év március 31. napját megelőző 365 napon át a Munkáltatóval munkaviszonyban, egészségügyi szolgálati, köznevelési foglalkoztatotti, szakképzési oktatói jogviszonyban áll.

2. A Munkavállaló az **50 %-os utazási kedvezményt korlátlan számú alkalommal** veheti igénybe azzal, hogy 2024. október 1-től az Utazási utalványt a Jogosultnak regisztrálnia kell a közszolgáltatási szerződésben kijelölt közlekedési szolgáltatónál. A regisztráció során a közlekedési szolgáltató rögzíti a Jogosult és az Utazási utalványt kibocsátó Munkáltató adatait, jogosulatlan felhasználás esetén törli a regisztrációt. A regisztrációt követően az utazási kedvezmény csak elektronikus jegy formájában vehető igénybe.

A regisztráció menetével kapcsolatosan jelenleg nem érhető el pontos információk, amint publikálásra kerül, tájékoztatjuk Önöket erről.

3. Az átmeneti időszakban, azaz 2024. április 1-től a digitális regisztráció 2024. október 1-től történő indulásáig a „pecséttel ellátott igazolás”-sal vehető igénybe az utazási kedvezmény.

Fentiekén túl a kormányrendelet értelmében:

1. A 14 év alatti gyerekek ingyen utazhatnak távolsági járatokon, míg a 14-25 év közöttiek egységesen 50% kedvezményben részesülnek, függetlenül attól, hogy tanulnak-e. Szegeden a 14 év alatti gyerekek ingyen utazhatnak a helyi tömegközlekedésben is.



2. A diákigazolvánnyal rendelkezők továbbra is igénybe vehetik a bérletekre vonatkozó 90%-os támogatást. Ugyanakkor a diákkedvezmény megszüntetésére tekintettel a 25 év feletti hallgatóknak már nem jár az 50%-os kedvezmény.
3. A nagycsaládosok (3 vagy több gyermekkel együtt utazó felnőtt) számára ingyenes utazás biztosított az eddigi 90%-os kedvezmény helyett. Ez vonatkozik sajátos nevelési igényű gyerekekre, szociális intézményben gondozottakra és az ellátottak utazási igazolványával rendelkezőkre is. A menekültek, vakok, hallássérültek és hadirokkantak mellett ezeknek az embereknek a kísérői is ingyenesen utazhatnak.
4. Csoportos gyermekutaztatás esetén a kísérők ingyenesen utazhatnak, feltéve ha teljesítik a kritériumokat: óvodásoknál 10 gyerekenként 3 fő, 10 éven aluliaknál 10 gyerek együttes utaztatása esetén 2 fő, 10 éven felüli diák esetén 10 diákonként 1 fő kísérő ingyen utazhat akkor, ha előre bejelentették az utazást, és legalább hat gyerek utazik.
5. Külföldi állampolgárok magyar igazolvánnyal évente 12-szer utazhatnak ingyen Magyarországon belül.

Az utazási kedvezmények igénybevételével, a jegy- és bérletkedvezményekkel kapcsolatos további információ az alábbi linken érhető el: <https://www.ujtarifa.hu/>

Kérem, hogy jelen körleveletem a Szervezeti Egységben dolgozó valamennyi Munkavállalója részére legyen szíves továbbítani.

Üdvözlettel,



Dr. Saághy Andrea
humánpolitikai igazgató